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Assunto: Adaptação animal 
 
 

a)​V - Confundir-se com o ambiente pode ser vantajoso, pois diminui a chance de predação. 
b)​V - Nos répteis, as escamas são espessas e, além de impermeabilizar a pele, fornecem 

proteção contra atritos. 
c)​V - O aumento da área das patas distribui a pressão que o corpo exerce no solo evitando que 

o animal afunde na neve. A pelagem densa evitará a perda de calor para o ambiente. 
d)​F - A captura em tocas subterrâneas exige que o aparelho bucal seja longo e rígido. As 

probóscides, que são prolongamentos do aparelho bucal de invertebrados, são flexíveis e 
longas e, portanto, não adaptadas  para capturar pequenos insetos subterrâneos. 

 
 
Item: D 

 


